
Ohlášky v týdnu od 22. 3. do 29. 3. 2026

Sbírka Pojištění kostelů a dalš ích církevních budov – v neděli 22. března při všech bohoslužbách.

Vychází Zpravodaj farnosti – v neděli 22. března

Ustanovení Ekonomické rady farnosti – od 1. března byla ustanovena nová ERF, která bude vykonávat tuto službu 4 roky. Členy ERF jsou

Čeřovský Vít, Hrdá Tereza, Lukavský Zdeněk, Pavlík Lukáš a Jiří Petráš.

Slavnost Zvěstování Páně  – ve středu 25. března v 18:00 bude mimořádně slavena mše svatá v kostele Zvěstování Panny Marie „klášterní“.

Modlitby matek - Modlitební triduum – se bude konat od 27. – 29. března v kostele sv. Jana Křtitele a to v pátek od 16:30 a v sobotu a v neděli

od 17:00.

Mimořádná svátost smíření před velikonočními svátky – v neděli 29. března od 14:00 do 16:00 v kostele sv. Bartoloměje (2 kněží) a na faře

(2 kněží). Další možnosti naleznete ve zpravodaji, nástěnkách a na webových stránkách farnosti. V době velikonočního tridua se před bohoslužbami

zpovídat nebude.

Čtvrteční adorace – 26. března od 18:30 do 20:00 v kostele sv. Jana Křtitele.

Pobožnosti křížové cesty – ve středu 25. března v 11:30 a v pátek 27. března v 17:20 v kostele sv. Jana Křtitele.

Úklid kostela sv. Bartolomě je  – v pátek 27. března od 18:45. Rádi přivítáme nové pomocníky. Sraz před sakristií.

V ečeřadlo Panny Marie - vyjímečně se bude konat v sobotu 28. března v 7:00 v kostele sv. Jana Křtitele.

Diecézní setkání mládeže v Hradci Králové - se bude konat 28. března od 9:30 ve Filharmonii v Hradci Králové. Nabízíme společný odjezd

vlakem v 8:09 z hlavního nádraží v Pardubicích. Více na plakátku a webových stránkách farnosti nebo u Jeronýma Pelikovského.

Sederová večeře  - v neděli 29. března (Květná neděle) od 15:30 hod. (cca 3 hod.) Vám nabízíme možnost, prožít společně Pesachový seder neboli

slavnostní večeři podle tzv. „křesťanské pesachové hagady“. Touto večeří si připomeneme poslední večeři Páně. Prosíme, abyste se registrovali, a

to buď na farním webu nebo na telefonu 606 427 580, a to nejpozději do čtvrtka 26. března 2026. Registrace na tuto akci je nutná.

Sederová večeře pro mládež  11+ - na Zelený čtvrtek ve 20:00 po obřadech zve jáhen Jeroným mládež na faru k prožití sederové večeře.

Velkopáteční křížová cesty - na Velký pátek 3. dubna se Vám nabízí 2 možnosti prož it í

- zveme vás na velkopáteční křížovou cestu a to do Nových Hradů. Přístup k barokní křížové cestě je pouze přes zámecké zahrady. Vstup je

zpoplatněn, ale pro naši skupinu máme vstup zadarmo s podmínkou, že vstoupíme společně v 11:00. Ti, kteří se opozdí, již budou platit vstupné.

Pokud je někdo ochoten vzít nějakého poutníka do vozu nebo naopak kdo by potřeboval svézt, uveďte to, prosím, u článku na webových stránkách

farnosti (v části registrace).

- do obce Spojil jste zváni na již tradiční křížovou cestu, která je vhodná i pro rodiny s malými dětmi. Cesta je vhodná pro kočárky. Začíná se v ulici

na Strejčku v 9:00.

24 hodin u Bož ího hrobu - Na Velký pátek od 20:00 do Bílé soboty do 20:00 bude možnost adorovat v otevřeném prostranství piety u Božího

hrobu v kostele sv. Bartoloměje. Zájemci zapište se na jednotlivé hodiny do tabulky, kterou naleznete na webových stránkách farnosti nebo se

zapište do tabulky v kostele sv. Bartoloměje, kterou naleznete na stolku pod kůrem či se nahlaste v kanceláři farnosti.

Velikonoce pro mládež  – mládež od 11 do 18 let je 2. – 5. dubna zvána k salesiánům na velikonoční setkání. Akce je otevřená všem mladým, kteří

chtějí prožít svátky "trochu jinak". Je připraven pestrý program – společné hry, rozhovory, zábava i chvíle ztišení a zamyšlení nad smyslem Velikonoc.

Přihlášku naleznete na webových stránkách salesiánů.

Z měna času – v neděli 29. března vstupuje v platnost letní čas. V noci ze soboty 28. března na neděli 29. března si nezapomeňte posunout čas o

hodinu dopředu.


